
“Nu cunoaştem exact ce se 
întîmplă în România. Existenţa 
de sectoare paralele, legale şi 
ilegale, ne pune în situaţia de a 
nu putea evalua realitatea şi mă
surile ce trebuie luate". Cînd o 
asemenea afirmaţie este făcută 
de preşedintele Comisiei de 
Prognoză Economică a Guver
nului României, realizezi că nu 
mai e de glumă şi ţi se ridică 
părul măciucă în cap... Cum 
adică? Mergem cu ochii închişi 
cu speran ţa  că vom  avea 
norocul să nimerim drumul cel 
bun?

Afirmaţia de mai sus lămureş
te în parte discrepanţa evidentă 
dintre principiu şi practică în 
cîmpul românesc al deciziei po
litice şi economice. într-adevăr, 
în principiu, diriguitorii noştri ac
tuali nu se sfiesc să afirme nevo
ia accelerării reformei econo
m ice. N evo ie  în ţe leasă  şi

accep ta tă  de bunu l s im ţ 
românesc.

în practică, însă, măsurile le
gislative ferme şi limpezi ce pot 
sluji acestui deziderat, întîrzie 
nejustificat, rătăcite fiind într-o 
stare de lîncezeală şi aşteptare 
greu de explicat. E ca atunci
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cînd, în preajma unui bolnav ce 
trage să moară, medicii ar pre
fera unei intervenţii energice, o 
interm inabilă  dezbatere de
caz...

Fapt este că vremea trece şi 
pachetul de vreo 50 de legi cu 
care ne tot ' ameninţă11 guvernul 
întîrzie să se dezvăluie. Dacă 
mai punem, la socoteală şi ră
gazul necesar dezbaterii lor în

parlament, avem o imagine cu 
adevărat dezastruoasă asupra 
crizei de timp în care se zbate 
reforma. "Felii“ zdravene din 
aceasta plutesc între timp în 
derivă: activitatea financiar- 
bancară, pieţele de capital, bur- 
se le  de v a lo ri, d is c ip lin a  
financiară, m onopolurile de 
stat, accize le, concurenţa, 
sponsorizarea ş.a.m.d. Toate 
reprezintă chestiuni fundamen
tale şi presante. Dar ele nu sínt 
încă totul. Recent, la Bucureşti, 
delegaţia Fondului Monetar In
ternaţional ne atrăgea atenţia că 
numai stabilizarea macroeco
nomică şi monetară nu sínt sufi
ciente pentru accelerarea şi co
erenţa reformei. Cu alte cuvinte, 
mai e mult pînă departe ...Cu atît 
mai mult, cu cît vom continua să 
batem pasul pe loc!
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CONSILIUL MUNICIPIULUI SIBIU
Către Guvernul României

A u t o t u r i s m u l  
" D a c i a 11 l a  
p r e ţ u r i l e  

v e c h i !
* o problemă ce creează

tensiuni familiale *
Aproape zilnic ne sună cititorii 

interesaţi de derularea procesu
lui autoturismelor "Dacia": lată că 
sîntem în măsură să oferim o in
formaţie surprinzătoare curioşi
lor dar şi membrilor Asociaţiei 
pentru protecţia cumpărătorilor 
de autoturisme.

Astfel, potrivit unui text oferit 
publicităţii, reiese că în timpul 
campaniei electorale (pentru ale
gerile din septembrie), această 
a so c ia ţie  prin  dl. Dide, ş i 
P.U.S.D prin dl. Mészáros au în
tocmit o minută potrivit căreia ce
le două părţi sa angajeau să se 
sprijine reciproc. Membrii “Aso
ciaţiei pentru protecţia cumpă
rătorilor de autoturisme“ urmau 
să facă campanie electorală 
pentru P.U.S.D. şi să asiste la 
secţiile de votare din partea 
acestui partid. In compensaţie, 
conducerea P.U.S.D. se obliga 
să intervină la Putere (în graţiile 
căreia susţinea că se află) pentru 
a rezolva cererile Asociaţiei 
(achiziţionarea autoturismelor 
“Dacia" la preţul existent pînă în 
dec. '89 ). Cum re la ţia  cu 
P.U.S.D. nu a fost fructuoasă “A- 
sociaţia" pare a fi contactat Par
tidul Revoluţiei condus de dl. 
Dumitru Mazilu.

Discuţii nu sínt doar la acest 
nivel, căci discordia a intrat şi 
întie membrii familiei celor îm
pricinaţi. Astfel D.N. din Sibiu 
(cartier Hipodrom III) ne relata 
mai în glumă mai serios că pînă 
şi relaţia cu soţia şi chiar cu co
pilul a început să degenereze. 
"Soţia - femeie cu căite dar de 
altă confesiune- îmi spune să mă 
rog la Dumnezeul meu iar copilul 
mă întreabă ce mai caut în casă 
(Asta nu e casata!)“. D.N. speră 
totuşi ca dl. Mazilu să-l ajute să 
oDţină măcar o jumate dintr-o 
“Dacie" pentru a avea linişte în 
casă.

Noi îi dorim succes cu toate că 
nu ştim cine poate să suporte 
diferenţa preţului la autoturismul 
de azi.

Adrian PCPESCU

/S

Filiala Sibiu a I.C.P.I.A.F. Cluj-Napoca (Institutul de Cercetare- 
Proiectare pentru Industrie Alimentară şi Frig), ca mai toate unităţile 
de cercetare-proiectare din judeţ, a trecut în ultimii 3 ani printr-o 
perioadă destul de dificilă. De altfel, întreaga sa existenţă a fost 
sinuoasă. înfiinţat iniţial ca atelier de proiectare pe lîngă “Sibiana", 
transformat în filială a I.P.I.A. Bucureşti şi redevenit atelier de proiec
tare pe vremea combinatelor industriale, a fost preluat de fosta 
Centrală a industriei laptelui. Odată desfiinţate centralele, şi atelierul 
de proiectare din Sibiu a rămas cam în voia soartei. în anii 1990 şi 
1991 a supravieţuit mulţumită maleabilităţii şi spiritului de adaptare

ia noile condiţii economice. Şi, 
desigur, faptul că în atelier lu
crează doar 26 oameni (ingineri 
şi tehnicieni proiectanţi, dese
natori, contabil etc.) a fost în 
favoarea menţinerii colectivului, 

care încheia anul 1991 cu un profit de... 1500 lei, (pentru ca la sfîrşitui 
lui_1982 acesta să fie de 900.000 lei).

'în vara anului trecut - ne precizează dl. ing. Gligor Crişan, şeful 
filialei - ne-am desprins de S.C. ALLPRO SA Bucureşti, cu care greu 
colaboram, şi am trecut la I.C.P.I.A.F. Cluj-Napoca. Acum, pentru 
1993 se conturează o situaţie net superioară pentru filiala noastră. 
Deja avem contractate lucrări de proiectare-execuţie de cca. 200 
milioane lei şi, pentru a le duce la bun sfîrşit, vom avea nevoie de 
noi specialişti: ingineri proiectanţi, arhitecţi etc.“

Aceasta, cu atît mai mult, cu cît filiala are alocate 6 milioane lei 
pentru activitatea de cercetare. în acest domeniu (al cercetării) voi 
fi abordate trei teme: injectare abur direct în masă pentru produse 
alimentare, asimilarea în ţară a sărurilor de topire pentru brînzeturi 
topite; transportoare interfazice pentru produse vîscoase de in
dustrie alimentară (unt, miere, brînză vaci).

(continuare în pag. a 2-a)
Nicolae ACHIM

Activitatea de 
cercetare-proiectare

Consiliul Municipiului Sibiu, întrunit în şedinţă în 
data de 28 decembrie 1992 a adoptat Hotărîrea nr. 
57/1992, prin care s-a reorganizat, sub autoritatea 
Consiliului local, activitatea de gospodărie comu
nală şi locativă a municipiului Sibiu, în conformitate 
cu prevedeiiie Legii nr. 69/1991 şi ale Hotărîrilor nr. 
113/1992 şi 597/1992 ale Guvernului României.

De asemenea, a luat cunoştinţă de "moţiunea" 
adresată Guvernului României de către Consiliul 
Judeţean Sibiu, prin care se solicită modificarea 
Hotărîrii nr. 597/1992 a Guvernului României în 
sensul menţinerii Regiei autonome de gospodărie 
comunală şi locativă cu organizare centralizată la 
nivel de judeţ şi trecerea ei sub autoritatea Con
siliului Judeţean Sibiu, urmînd ca din această regie 
să fie desprinse numai agenţiile de apă - canal ale 
oraşelor Mediaş şi Avrig.

Motivaţiile prezentate în cuprinsul acestei “mo
ţiuni“, prin care se justifică această cerere, nu reflec
tă situaţia reală din judeţ şi nu sínt în concordanţă 
cu prevederile Constituţiei României şi ale Legii nr. 
69/1991 referitoare la autonomia locală şi, cu atît 
mai puţin, ale Hotărîrii nr. 113/1992 a Guvernului 
României din următoarele considerente:

1. în “moţiune" se face referire ia “Complexul 
Judeţean ce îl reprezintă această activitate“, care 
prin desprinderea, organizarea şi conducerea acti

vităţii de gospodărie comunală şi locativă la nivi 
de municipii, oraşe şi comune nu ar mai fi birv 
administrat, ori atît în fapt, cît şi în concordanţă ci 
legislaţia în vigoare (acte normative adoptate dup; 
Revoluţie) problemele gospodăriei comunale sîn 
ale municipiilor, oraşelor şi comunelor, respectr 
ale administraţiei publice locale şi nu ale “Corn 
plexului Judeţean".

2 Nu este reai faptul că sistemele de canalizări 
ale localităţilor judeţului sínt constituite şi tranzi 
tează mai multe localităţi, întrucîl fiecare localitatf 
îşi are sistemul propriu de canalizare, existenţa une 
staţii de epurare comune pentru municipiul Sibiu ş 
oraşul Cisnădie, nejustificînd afirmaţia şi neavînc 
rol determinant în menţinerea organizării judeţeni 
a regiei

De asemenea, sistemele de alimentare cu api
sínt organizate autonom, faptul că există două si 
tuaţii cu surse de alimentare comune pentru Í 
localităţi, ori conductele tranzitează şi teritoriul alte 
localităţi d9cît cea pentru care se face alimentarea 
cu apă nefiind argumente pentru o regie judeţeană 
(există situaţii în ţară în care sursele şi conductele 
sínt pe teritoriul altor judeţe), problemele comune 

(continuare în pag. a 2-a)
Preşedinte oe şedinţă Ing. Ştefan Şoiman

Primarul municipiului Sibiu Ing. Sorin Şerbu

P e cine  m a i in te re sează  ag ricu ltu ra?

Mai mult decît... "sâmînţă" de optimism
Oare mai interesează pe cine

va ce se mai întîmpiă prin agri
cultură? - mă întreba, puţin in
sinuant, cineva. Păi, sigur că ne 
interesează (mai muit sau mai 
puţin) pe toţi, că de aici mîncăm. 
Şi, poate tocmai de aceea, ar 
trebui sâ ne intereseze chiar 
foarte mult!

în ceea ce ne priveşte, zilele 
trecute am vrut să ştim ce se 
întîmplă la o asociaţie care func
ţionează în "buza Sibiului, taTur- 
nişor Curtea fermei zootehnice a

fostului C A P. Sibiu (unde-şi are 
sediul şi Asociaţia  agricolă 
"AGROCIB") “geme“ deocamda
tă de... autobuze şi camioane, 
pentru că cele mai multe din graj
duri au fost cumpărate de firme 
particulere, care le-au transfor
mat în garaje, ateliere auto sau 
depozite.

Asociaţia agricolă, înfiinţată în 
vara lui '91, şi care cuprinde as
tăzi peste 200 familii, a reuşit să- 
şi “adjudece'1 şi ea două grajduri, 
creşa pentru viţei şi două ma

gazii Dl. loan Hordobeţ, preşe
dintele asociaţiei ne-a invitat să le 
vizităm. Deocamdată era popu
lat cu taurine doar un grajd: 94 
capete, din care 75 sínt vaci cu 
lapte, care au început să fete. 
Remarcăm ordinea, curăţenia, 
dar mai ales bogăţia de furaje 
existente (fîn, porumb siloz) din 
care au mai vîndut şi altora. în 
perspectivă au şi înfiinţarea unei 
crescătorii de porci şi o secţie 

(continuare în pag a 2-a) 
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"Subsemnaţii locatari ai blocului nr. 5, scara B, 
B-dul Mihai Viteazul, sîntem terorizaţi de zgomotul 
produs de agregatul frigorific din magazinul nr. 50 
al S.C. Alcomsib (lîngă telefoane) care se află la 
parterul blocului. Zgomotul se aude puternic în 
special noaptea pînă la etajul VI inclusiv.

La etajele I şi II sínt două persoane bolnave de 
inimă, Ana Larionescu şi dl. I. Sasu care locuieşte 
chiar deasupra agre
gatului, fiind pensio
nat gr. I după un in
farct şi care e pre
dispus unei drame.

Am făcut repetate 
in te rven ţii la con
ducerea A lcom sib  
dar s itu a ţia  este 
aceeaşi. O zi-două 
mai puţin zgomot şi iarăşi revine de nesuportat.

Cerem..." (întinai 11 semnături).
Dl. Gheorghiţâ Stănculescu de la etajul III, me

sagerul ostracizaţilor din blocul 5 insistă să merg la 
faţa locului şi, mai ales, să stau de vorbă cu dl. 
Sasu. Mă deplasez acoio, în magazinul 50, şi cer 
să văa mai întîi sursele de zgomot şi, mai ales, să 
le aud. Şefa magazinului, dna. Ana Cristescu mi le 
arată şi le porneşte. Două “agregate" frigorifice care 
“cîntă“ fiecare în felul său, unul mai strident decît 
celălalt. Sínt aşezate pe o scîndură care, la rîndul

Un cardiac m ultimul stadiu 
(de nervi) oferă:

25 da mii de lei pentru 
capul d-Iui Iliescu!

ei, este pusă pe nişte cărămizi. Pîslă pentru ab
sorbţia vibraţiilor n-am observat să fie. Dna. Cris
tescu ştie de necazurile produse locatarilor îi 
compătimeşte, dar n-are ce face. Are marfă care şe 
alterează fără frig. De aproximativ două săptămîni 
au fost aduse două agregate noi care zac în ma
gazie, căci lipseşte deocamdată nu ştiu ce ulei sau 
lichid. “Mi-e ruşine să dau ochii cu dl. Sasu cînd mă

strigă de pe geam, să 
fac linişte.“ în plus îi e 
chiar şi frică de dl. Sa
su, care a ameninţat 
că o omoară..

îmi reprim teama de 
a provoca o criză sau 
de afi doar martorul ei 
şi urc la dl. Sasu. Un 
om în ultimul hal de 

boală, un apartament transformat în farmacie. Este 
la căpătui răbdării, chinul patului de suferinţă îi este 
înzecit de cele două agregate. “Die Sorescu, nu mai 
pot. Am zis că-i omor, că le dau foc cu gaz metan, 
că le pun o bombă.

Dau de la mine 15.000 lei celui care îmi aduce 
ştirea că directorul a murit. Dau 25.000 lei celui care 
îmi aduce capul directorului într-o plasă.“ Care di
rector, Olaru? Nu, Iliescu... Vecinii de faţă măiămu- 

(continuare in pag. a 2-a)
Ion SORESCU

DUPĂ 1$ LUNI DE COŞMAR VOM VEDEA 
CUM STĂM CU DRAGOSTEA PENTRU NATURA

•  Sibiu 6.02.93, ora 9. Nimic nu 
prevesteşte “bomba zilei". •  Ora 
12 o oră cînd Prefectura Sibiu 
este invadată de 47 jurnalişti şi 
fotoreporteri. •  Interesul este

stîrnit de organizaţia Green
peace şi de localitajea Miercurea 
Sibiului. •  Ora 13. Işi fac apariţia 
ministrul secretar d stat dl. Ion 
Jelev şi purtătoarea de cuvînt a

guvernului doamna Doina Jalea. 
•  13,30 , ora adevârylui şi a 
conferinţei de presă. •  în timpul 

(continuare în pag. a 2-a) 
Adrian POPESCU

Conferinţă de presă a GREENPEACE la Sibiu Foto: Andrei BUTA
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ii In mai Parisul va fi Ia Sibiu*
a firm ă  c r it icu l de a rtă  A lexandru C. Lungu, 

directoru l general a l M uzeu lu i B ruken tha l
Recent s-a întors de la Paris 

criticul de artă Alexandru C. Lun
gu, directorul general al Muze
ului Brukenthal. Cu amabilitatea-i 
bine cunoscută, la întoarcere ne- 
a oferit cît6va amănunte privitoa
re la scopul vizitei în capitala 
Franţei.

- Scopul deplasării mele la Pa
ris a fost pentru a 
contacta diferite 
personalităţi şi in
stituţii muzeale în 
vederea întregirii 
programului cul
tural al Muzeului nostru pe acest 
an şi în următorii. Am pus la 
punct ultimele detalii referitoare 
la expoziţia “Istoria Turnului Effet“ 
expoziţie ofefită de Musee d'
Orsay şi patronată de Ministerele 
Culturii şi de Externe din Franţa. 
Expoziţia se va deschide la Sibiu 
pe 18 iunie, Ziua internaţională a 
Muzeelor. Bunele relaţii pe care 
le avem cu acest muzeu se vor 
concretiza şi în aceea că fran
cezii ne vor oferi catalogul, afişul, 
transportul şi asigurarea interna
ţională a expoziţiei, ceea ce are 
valoarea unui dublu cadou. Prie
tenia care mă leagă de colegii de 
la acest muzeu se va materializa 
şi prin oferirea, în fiecare an, a 
unei expoziţii Cea de anul viitor

In exclusivitate 
pentru ’Tribuna"

va avea drept generic “Istoria fo
tografiei de la începuturile ei pînă
înJ914“.

în acest răstimp am discutat şi 
cu directorii a trei mari galerii de 
artă printre care şi cu celebrul 
Adrian Maeghtat, istoric şi critic 
de artă francez, în vederea adu
cerii unei expoziţii de ariă con

tem porană  la 
Sibiu. Prima din 
acest proiect va 
sosi în vară. Con
tactele pe care le- 
am stabilit cu mari 

case de modă din Paris se vor 
materializa în organizarea unor 
expoz iţii de m odă contem 
porană. Faimoasa Casă de 
Modă Balenciaga - casă de 
modă care a creat vestimentaţia 
personalului de supraveghere 
din marile muzee franceze - ne-a 
promis că va organiza o paradă 
a modei în toamnă. Prietenul 
meu Jean Laporte, aflat în Vîrful 
piramidei pariziene va veni la 
S ib iu  în luna iunie să con
ferenţieze despre istoria parfu
m ulu i fran cez , co n fe rin ţă  
agrementată de demonstraţii 
practice.

(continuare în pag. a 2-a)
Ion Onuc NEMEŞ

Tranziţia ş i 
econom ia Necesarul optimism

a)... Comparaţia cu Ceho-Slova- 
cia, Polonia, Ungaria, Bulgaria - la 
capitolele “dinamica“ producţiei şi 
ritmul inflaţiei - ne plaseză pe un loc 
deloc onorabil.

b) ... S-a spus adesea si se mai 
spune (scrie) că... "rezultatele sub 
orice critică din industrie, agricultu
ră, construcţii, transporturi, turism, 
servicii, coroborate cu corupţia ge
neralizată şi nemulţumirile de ace
eaşi factură ale populaţiei trimit spre 
incapacitatea echipelor manageria
le de la nivel micro- şi macroeco
nomic“. Nu adăugăm conjunctura 
pentru că, chiar atunci cînd aceasta 
ne-a fost favorabilă (v. inexistenţa, la 
un moment dat, a datoriei externe) 
am reuşit s-o irosim în cele patru 
vînturi!

c) .. Recent, Fundaţia “Un viitor 
oentru România", condusă de Vasile

Secăreş, Liviu Mureşan şi Vladimír 
Paşti a lansat o dezbatere cu tema 
“România între tranziţie şi stabiliza
re", adunînd în jurul mesei rotunde 
personalităţi politice separate, cel 
puţin prin ideologie, dar care au 
ajuns la consens în preocuparea pri
vind destinele României. O idee a 
bîntuit colocviul, una pe care o pu
tem numi alarmantă: “nu se ştie cu 
Claritate către ce ne îndreptăm“. Ba, 
unul din organizatori l-a adus în are
nă şi pe...Caţavencu:" Programele 
tranziţiei sînt sublime dar lipsesc cu 
desăvîrşire“, membrii UVR conchi- 
zînd că... în prezent cel puţin, tind să 
domine procesele de stabilizare., 
schimbările ce au loc sínt necontro
late şi rezultă din mecanismele 
spontane de reglare a societăţii, iar 
în locul tranziţiei propriu.-zise apar 
fenomene substitutive" (v Curierul

Naţional, anul III, 14 dec.).
d)... "România se va redresa cel 

mai rapid dintre fostele ţări socialiste 
şi asta pentru că în această ţară exis
tă bazele sănătoase ale infrastruc
turii, iar nivelul educaţional, tehnic şi 
economic este reprezentativ". Cu
vintele şi aprecierea nu aparţin ori
cui, ci preşedintelui Trustului “Bur- 
mach Oii Deutscnland“ G.m.b.h - 
CASTROL, dl. Volker Allnoch.

După toate cele pînă aici notate, 
ce par ori chiar sínt contradictorii, ar 
trebui să conchidem cu o parafrază: 
unde ne sínt ...managerii şi capetele 
politice de la macroeconomic şi ma- 
cropolitică economică? Dar să adă
ugam şi temperatul optimism: “pu
ţintică ráodare, conahonali!“

Victor nr»M«;a
T
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Data trecută criticul de artă Olimpia Tudorán Ciungan 
ne-a dezvăluit asemănarea compoziţională a lucrărilor 
"Vara" şi "Triumful lui Ceres". Dar să dăm Cezarului ce 
este al Cezarului lăsînd-o pe Olimpia T. Ciungan să vă 
aducă în prim pian şi alte grupuri asemănătoare ce 
măresc vădit valoarea colecţiei Brukenthal.

"Imagini cu două compoziţii asemănătoare aveam să 
descop'rşi din Primăvara şi Baccanala, unde aceste 
personaje repetă gesturi, atitudini, chiar şi mimici.

O altă identificare importantă este cea privind lu
crarea "Batjocorirea lui Cristos" al cărei autor este 
Annibale Carracci, cel mai important pictor din fam. 
Carracci.

Este o replică autografă de certă valoare, fiind posibil 
chiar ca exemplarul de la Sibiu să fie cel original în- 

! trucît, după opinia publicistului italian, istoricul de artă 
Dr. Daniele de Sarno Prignano, el are cîteva detalii care 
sínt superioare în expresii şi atitudini exemplarului 
bolognes.

Un alt artist descoperit la Veneţia este pictorul

italian de origine germană Johann Cari Loth zis 
Carlotto. în Pinacoteca noastră artistul este prezent cu 
patru lucrări, anume: "Vindecarea orbului Tobias"; 
"Mercur şi Argus"; “întoarcerea fiului risipitor"; "Rebeca 
şi Eliezer lafîntînă" şi "David cu capul lui Goliat". Lucrări 
similare compoziţional şi stilistic se găsesc în muzeele 
din Viena, Kassel şi Ermitaj. Munca de identificare este 
o activitate foarte importantă graţie căreia credem să 
avem confirmarea unor semnături celebre aparţinînd 
unor mari artiş ti ai Seicentoului ita lian precum 
Doemenico Fetti, Giulio Cesare, Battisîelo Caraccilo 
ş.a,

In aceste două scurte episoade semnate de criticul 
Olimpia Tudorán Ciungan cred că cititorul a desprins 
importanţa celor relatate dar ş i faptul că prin această 
activitate, tablouri aparţinînd Pinacotecii Brukenthal in
tră în circuitul european mărind prestigiul acestei ins
tituţii şi implicit, cel al oraşului Sibiu.

Adrian POPESCU

in  mai Parisul va fi ia Sibiu"
(urmare din pag. 1)
- Unde vor fi găzduite expo

ziţiile?
- Toate acestea le-am progra

mat în Oficiul de Expoziţii al Mu
zeului Brukenthal, Casa Artelor - 
pe care îl vom inaugura în luna 
martie. în restaurarea acestui 
vechi monument istoric, muzeul 
nostru a investit pînă în prezent, 
peste 15 milioane lei. Afirm toate 
acestea în ipoteza că monumen-

f i *

(urmare din pag. 1)
Dar, ne mărturisea şeful filialei, 

nici în continuare nu vor renunţa 
!a executarea unor proiecte pen
tru micii producători particulari 
din domeniul industriei alimen
tare. Experienţa deja cîştigată în 
proiectarea unor carmangerii de 
capacitate mică la Sibiu, Mediaş 
sau Cristian, linie de panificaţie ia 
Totoi-Alba, fabricile de lapte de la 
Tîtveni sau Curtea de Argeş etc. 
Ti recomandă pe specialiştii fili
alei drept cei mai buni în orice 
sector al industriei alimentare.

Acesta ar fi, însă, căzui fericit al 
unui institut de proiectare, pentru 
că multe altele trec printr-o pe
rioadă dificilă, atîta timp cit in
vestiţiile trenează. Care ar fi, to
tuşi, şansa menţinerii acestor in
stitute? - l-am întrebat pe inter
locutorul nostru. "Pînă la învio
rarea investiţiilor, s-ar putea găsi 
o cale de subvenţionare care să 
nu afecteze alte sectoare. Bine
înţeles, trebuie făcută şi o foarte 
riguroasă selecţie a specialiştilor 
din aceste institute, care, trebuie 
să recunoaştem, au fost locuri 
"călduţe" de muncă pentru unii. 
S-ar impune, apoi, respectarea 
iQialităţii între institute, în sensul 
respectării profitului, ca şi aso
cierea cu firme de construcţii, ca
re să-şi construiască obiectivul 
comandat de beneficiar. Un alt 
fapt negativ - concurenţa nelo
ială a proiectanţilor particulari. Şi 
nu în ultimul rînd, este necesară 
eliminarea verigilor birocratice 
din sistemul actual de avizare a 
investiţiilor. Procedura actuală 
este şi mai complicatăca înainte, 
fiind un adevărat supliciu mai 
ales pentru întreprinzătorii par

tul nu va căpăta prin voia celor 
investiţi cu putere administrati
vă, o altă destinaţie: Biblioteca 
universitară, sediu de pánid po
litic sau cine ştie ce.

- Vă cunoaştem ca o persoană 
cordială, generoasă şi cu mult 
umor. în ciuda acestei sumare 
schiţe de portret, sînteţi acuzat 
că refuzaţi dialogul cu notabi
lităţile locale.

- Am refuzat şi voi refuza să

discut cu persoane insolente, 
suficiente şi omnisciente care ne 
dau indicaţii cum să organizăm 
o expoziţie, un muzeu etc. în cli
pa în care atari persoane doresc 
să poarte un dialog fertil, civilizat 
şi decent, nicidecum sub morala 
fabulei cu dreptatea leului, cu 
dragă mimă vom putea sta de 
vorbă. în ceea ce ne priveşte vă 
mulţumim pentru veştile şi vorba 
bună cu care ne-aţi primit.

P o v e ş t i v e c h i ş i  n o i. . .
Se zice că Sf. Nicolae şi Sf. Casian, ieşind odată împreună de la 

siujbă, îmbrăcaţi în odăjdii scumpe, au văzut în faţa bisericii un om 
necăjit, al cărui car se împotmolise în tină. Omul striga după ajutor. 
Ştiindu-se îmbrăcat în straie sfinte, Casian, ca să nu le murdărească, 
a rămas pe marginea drumului, zicîndu-şi că e păcat să şi le 
necinstească. în schimb, Nicolae, mai inimos, şi-a sumes poalele şi 
mînecile, intrînd în noroi pînă la genunchi, fără să-i pese că-şi va 
murdări straiele şi-a pus vîrtos umărul la roata carului, ajutînd omul 
să-l scoată la liman. Lumea care a asistat la scenă era împărţită: unii 
îi dădeau dreptate lui Casian, care-şi păstrase hainele curate; po
porul cel nevoiaş, care ştie ce preţuieşte şi cinstea obrazele şi

ajutorul săracului, îl sărbăto
reşte pe Sf. Casian o dată la 4 
ani, în ziua de 29 februarie, care 
cade numai în anii bisecţi, pe 

cînd pe Sf. Nicolae, cu toată hlamida lui terfelită, îl sărbătoreşte cu 
mare evlavie şi cu respect, la praznicul fiecărui an.

... Ani de zile. privirile şi speranţele nevoiaşilor acestui popor au 
fost îndreptate spre America şi spre Anglia, simboluri perene ale 
libertăţii şi democraţiei. Aproape o jumătate de secol, milioane de 
oameni au fost lăsaţi să fiarbă în suc propriu, întărîtaţi doar cu vorbe 
meşteşugite trimise pe diferite lungimi de unde, în vreme ce "doam
na polimeri" era primită şi făcută membră a nenumărate academii, 
iar “cel mai iubit fiu al poporului" se înapoia din vizitele oficiale cu 
valizele pline de ordine şi medalii. Iar cînd am răsuflat şi noi mai 
uşuraţi aşteptînd mult promisul sprijin pentru a ieşi din mizerie, 
nimeni dintre vechii "amici" nu ne-a mai cunoscut, toţi dovedindu-se 
a fi nişte "sfinţi Casian" puţin dispuşi să ne ajute efectiv.

Din păcate pentru noi n-a existat acel binecuvîntat Sfînt Nicolae

_______________________________________________ fü ^ 'Ü L x .

•  SPORT * SPORT •  SPORT •
Foîbal - pregătiri
O  în  f r in g e  r e , o  v ic t o r ie
Sîmbătă, la Tg. Mureş, pe 

un frig pătrunzător, A.S.A. a 
învins cu 1 -0 (1 -0) echipa in- 
teristă, care a dominat cu au
toritate , dar a irosit 4-5 ocazii 
clare de gol prin M. Szeghedi 
(bară), Maier, Mărgărit, Că
tălin Popa. Coautor la golul 
gazdelor a fost portarul Flo
rin Cotora. fn ziua meciului, 
antrenorul Hizo a împlinit 46 
de ani (La mulţi ani, Viorele!).

F.C. Inter a primit replica 
echipei Şoimii COMPA, care 
a dat o ripostă eficientă doar 
în prima repriză. Au învins in- 
teriştii cu 6-2 (3-2) prin punc
tele marcate de M. Szeghedi, 
Zotincă, Maier (din 11 m), 
Trăistaru 2 şi Mărgărit, res
pectiv Brumar şi Lungu. Din 
echipa învinsă ne-a plăcut 
mult Cl.Moldovan.

tin  ilari “ Duminică. De "Municinal" B. MIRCEA

Către Guvernul României
(urmare din pag. 1)

acestor situaţii putînd fi soluţionate, de Consiliile 
locale direct implicate, sub coordonarea Consiliului 
Judeţean (conform Legii 69/1991).

3. Argumentul că se pot constitui fonduri mai mari 
destinate investiţiilor în situaţia menţinerii Regiei 
judeţene este infirmat de întreaga funcţionare cen
tralizată a economiei româneşti pînă în 1990, in
clusiv de rezultatele şi eficienţa funcţionării Regiei 
autonome de gospodărie şi locativă a Judeţului 
Sibiu pînăîn prezent. Posibilitatea dirijării subiective 
de către Consiliul Judeţean a fondurilor pentru gos
podărie comunală la nivelul judeţului şi nu la muni
cipii,oraşe şi comune în conformitate cu eforturile 
şi rezultatele obţinute de fiecare, nu înseamnă efi
cienţă economică şi nici sporirea fondurilor de in
vestiţii.

4. Scumpirea exagerată a costului apei la unele 
localităţi, în fapt nu este o scumpire, ci reprezintă 
costul real şi preţul actual al apei pentru localităţile 
respective, care este acoperit, şi în prezent, prin 
creşterea artificială a preţului apei plătit de locuitorii 
municipiului Sibiu peste preţul real. Consiliul Ju
deţean nu face referire la faptul că prin aplicarea 
aceleaşi hotărîri (597/1992) preţul unui bilet pentru 
mijloacele de transport în comun în municipiul Sibiu 
este de 30 lei, în timp ce în celelalte localităţi (Me
diaş, Cisnădie, Agnita etc.) preţul acestuia este mult 
mai scăzut.

Şi în acest caz situaţiile deosebite se pot soluţiona 
prin cooperarea Consiliilor locale direct implicate şi 
nu prin menţinerea unei organizări şi conduceri 
centralizate, care şi-a dovedit lipsa de operativitate 
şi ineficienţă.

5. Celelalte două argumente aduse în "moţiune" 
privind "imposibilitatea găsirii de cadre calificate 
nici nu pot fi luate în discuţie, întrucît şi în situaţia 
actuală a regiei judeţene, fiecare municipiu, oraş, 
comună are dotarea şi formaţiile de lucru proprii, 
organizate în agenţii ale regiei, autonome func
ţional, menţinîndu-se centralizate la nivel judeţean 
numai conducerea regiei şi distribuţia fondurilor de 
către Consiliul Judeţean.

De altfel, problema împărţirii acestei dotări a fost 
soluţionată între actualele agenţii ale regiei, de co
mun acord.

De asemenea, considerăm că alte afirmaţii din

cuprinsul moţiunii, precum "este indiscutabil faptul 
că alimentarea cu apă şi reţeaua de canalizare nu 
sínt de uz sau interes local" pot fi apreciate prin 
prisma prevederilor Constituţiei României, a Legii 
nr. 69/1991 şi Hotărîrii Guvernului nr. 113/1992 pri
vind asigurarea autonomiei ca prim principiu stabilit 
de art. 1 al Legii nr. 69/1991 pentru funcţionarea 
administraţiei publice locale.

Totodată, menţinerea organizării regiei de gos
podărie comunală şi locativă la nivel judeţean şi 
trecerea ei sub autoritatea Consiliului Judeţean, i 
aşa cum se solicită în "moţiune", ar însemna că | 
toate problemele legate de alimentarea cu apă, 
canalizare, întreţinere şi administrare fond locativ, ( 
centrale termice şi reparaţii drumuri ar fi ale Con
siliului Judeţean şi nu ale fiecărui Consiliu muni
cipal, orăşenesc sau comunal, întrucît în cadrul 
actualei Regii de gospodărie comunală (care se 
cere a fi menţinută) toate aceste activităţi sínt or
ganizate ca agenţii.

Faţă de cele prezentate mai sus, avînd în vedere 
şi Declaraţia Federaţiei Municipiilor din România 
din 12-13 noiembrie 1992, prin care se solicită 
Guvernului României reanalizarea Hotărîrii nr. 597/
1992 în sensul trecerii sub autoritatea Consiliilor 
locale a tuturor regiilor şi societăţilor care pres
tează servicii publice de interes local şi nicidecum 
revenirea în sensul recentralizării acestora la nivel 
de judeţ, solicităm să nu dea curs "moţiunii" Con
siliului judeţean Sibiu, fiind contrară prevederilor 
legale şi în cazul reanaiizării acestei hotărîri să se 
treacă sub autoritatea Consiliului local al muni
cipiului Sibiuşi societăţile comerciale: SIMAROSIB- 
SA, SILVA-SÁ, S C. "Şoferul amator SA, S.C. de 
industrie şi prestări SA, societăţi comerciale de 
interes strict local, care nejustificat au fost trecute 
sub autoritatea Consiliului Judeţean.

în dorinţa de a asigura creşterea calităţii Ser
viciilor publice şi o mai bună deservire a populaţiei, 
prin realizarea unei administraţii moderne, sîntem 
convinşi că veţi analiza situaţia în spiritul preve- 
derior legaie în vigoare şi ale opţiunilor democratice 
asumate de dumneavoastră, spre binele naţiunii 
române.

Vă mulţumim pentru înţelegere şi vă dorim mult 
succes în activitate.

DCJPÂ IS LÜNK DE COŞMAR 
VOM VEDEA CCIM STĂM 

CÜ DRAGOSTEA PEMTRÜ HATCJRÄ
(urmare din pag. 1)

asaltului lansat de presă Consulul Germaniei la Sibiu îşi face simţită 
prezenţa lansînd o ştire senzaţională: "Guvernul Federal de la Bonn a 
alocat, pentru transportul deşeurilor 2.100.000 DM, returnarea lor 
urmînd să aibă loc în 3-4 săptămîni", •  Intră în acţiune blitzurile, sínt 
lansate întrebări comode şi incomode vis a vis de cantitatea de
şeurilor, comercializare lor, valoarea prejudiciilor, situaţia cercetărilor 
penale dar şi detalii despre acţiunea Greenpeace în noul context al 
evenimentelor. •  Prefectul Sibiului dl. Traian Muntean nu-şi ascunde 
bucuria ştirilor sosite din Bonn. Estimînd ponderea factorilor care 
şi-au adus contribuţia la reuşita finală notează în special cuvîntul civic 
exprimat de populaţia întregului judeţ. •  15,30 Consulul Germaniei la 
Sibiu şi Prefectul Sibiului îşi string mîna şi se îmbrăţişează de mai 
multe ori la cererea fotoreporterilor depăşiţi de rapiditatea gesturilor. 
•  Căutătorii de senzaţional se întorc dezamăgiţi de la Miercurea 
Sibiului în jun io ré i 17. •  'Trupele" mass media se concentrează în 
holul hotelului "împăratul Romanilor" aşteptînd Greenpeace. •  Green
peace îşi derulează programul •  Sínt aşteptate două camioane în
cărcate cu 100 recipienţi metalici, 50 butoaie de plastic, 150 saci 
polietilenă pentru neutralizarea pericolului imediat cît şi 4.000 I de 
substanţe chimice pentru congelarea deşeurilor din locurile cu pericol 
de infiltraţii. •  Televiziunea germană înregistrează momentul în care 
Greenpeace avertizează Guvernul Federal cu derularea unor acţiuni 
judecătoreşti şi înmînarea unei note de plată, a acţiunii din Sibiu, dacă 
nu acţionează conform ultimei promisiuni. •  Miercuri 10.02.1993 la 
ora 1 î  Greenpeace o să facă publică convorbirea avută cu dl. Peter 
Finger, Consulul Germaniei la Sibiu, în cadrul unei conferinţe de presă 
care o să aibă loc la Consiliul Judeţean Sibiu. •  Bomba zilei deza
morsează pentru un moment hotărîrea Sindicatului Şoferilor din Ro
mânia, Filiala Sibiu, de a începe o acţiune de proporţii în data de 
15.02.93, în cazul în care în problema deşeurilor toxice nu se constată 
o evoluţie pozitivă.

Dacă cu deşeurile ştim cum stăm, urmează să vedem cum stăm şi 
cu dragostea...pentru natură.

25 da mii de Iei pentru 
capul d-Iui Iliescu!

(urmare din pag. 1) 
resc că e vorba de directorul teh
nic al A lcom sib . "Domnule, 
oamenii de azi nu mai ştiu de nici 
o frică. îi ameninţi, chiar cu moar
tea, şi ei rîd încontinuu. Ca dl. 
preşedinte Iliescu. Să mă iertaţi, 
nu ştiu dacă sînteţi fe-de-se- 
nist... Să ştiţi că nebun nu sínt 
încă, dar n ici mult nu mi-a 
rămas."

Fireşte, dl. Sasu nu e nebun şi 
nici nu-şi va pune niciodată în 
practică ameninţările. Trebuie

însă să se răcorească în faţa unui 
reprezentant al opiniei publice, în 
care îşi pune mari nădejdi. Nu i-a 
mai răm as altă  ca le, a ltă 
speranţă. Drept care ne grăbim 
să înfăţişăm cititorilor acest caz, 
cu speranţa că întreaga con
ducere a Álcomsib nu va mai 
dormi de acum înainte nici o 
noapte  pînă nu rezo lvă  
problema. Şi dacă nu poate 
nicicum propunem ca cei în 
drept să retragă autorizaţia de 
funcţionare a magazinului.

M a i m u lt  
d e c it ... 

" s a im w ţa "  
d e  o p tim is m

(urmare din pag. 1) 
proprie de prelucrare a cărnii: 
Brutăria, însă, era gata de a intra 
în producţie (după primirea avi
zelor necesare).

lată că, deşi a avut doar un 
singur an “plin” de activitate 
(1992), SA AGROCIB are ce adu
na la capitolul realizări. Dar dl. 
ing, Iosif Petraşcu (pe care l-am 
găsit sortînd cartofi pentru să- 
mînţă) şi d-na contabil şef Ana 
Tamaş ne completează: s-au 
mai cumpărat 5 tractoare de 65 
C.P., două pluguri, două discuri, 
o semănătoare S.P.C. 6. Cu ce 
bani? - întreb. Cu împrumuturi la 
bancă, cea mai mare parte şi 
rambursate - mi se răspunde. Şi |  
s-au rambursat din banii cîştigaţi > 
pe producţiile obţinute anul tre
cut de pe cele 160 ha grîu (3550 
kg/ha), 40 ha orz (3600 kg/ha),
50 ha orzoaică (2450 kg/ha), 10 \
ha sfeclă furajeră (40.000 kg/ha) 
etc. Membrilor asociaţiei le-a re- 1 
venit 15 la sută din aceste pro
ducţii, la care se adaugă şi di
videndele (4 milioane lei, cam 8- (
10 mii lei/acţiune).

Prima grijă a fost să scape de  ̂
datoria de la bancă, pentru că ( 
împrumutul pentru tractoare a 
fost contractat cu o dobîndă de 
70 la sută. Mai erau de rambursat 
doar 1,2 milioane lei, ceea ce I 
n-ar fi o problemă dacă şi-ar fi § 
încasat la timp banii pe furajele < 
vîndute. Complexul de porci < 
Veştem mai avea de plată 2,2 ]
milioane lei, iar Complexul de la j 
Orlat 1,6 milioane lei.

Ce se lucrează acum în aso- i 
ciaţie? Se sortează cartofi şi se 
selectează sămînţa de orzoaică 
de primăvară şi de ovăz, la care 
au disponibil pentru vînzare 60 
şi, respectiv, 20 tone sămînţă. în 
zootehnie munca este, bineînţe
les, neîntreruptă, cu un plus de 
griji acum pentru că încep masiv 
fătările. Grija cea mare o au însă 
cu cîţiva ciobani, ale căror oi dis
trug sistematic culturile de grîu şi 
orz răsărite. Dar, cum aceştia nu 
au pămînt în asociaţie nici nu le 
pasă, căci alţii sínt cei păgubiţi. | 
Nu se găseşte, oare, ac şi de 
cojocul lor?

'Domnul 'Ein in es cu a fo s t 
aniversat şi Ca Ocna S ib iu lu i

Ce înseamnă fenomenul Eminescu pentru fiinţa acestei naţiuni 
poate fi exemplificat şi prin simplul fapt că într-o localitate mică de pe 
raza judeţului nostru, cum este şi căzui oraşului Ocna Sibiului, "struc
tura spirituală” nu a putut uita monumentala creaţie lăsată de Emines
cu, cel ce a fost adoptat de sufletul mulţimii în fiinţa lui istorică, 
transfigurat şi idealizat după chipul liricii sale. în acest sens, acţiunea 
seratei închinate Domnului Eminescu, desfăşurată la biblioteca oră
şenească Ocna Sibiului, a avut meritul de a fi regăsit "registrul naşterii 
şl botezului" unei creaţii universale nemuritoare, reflectată prin note 
critice dar şi printr-o selecţie reprezentativă din creaţia eminesciană.

Meritul acestei manifestări revine cu preponderenţă organizatorilor 
prof. Irina Baltes, bibliotecar. Felicia Teodor si director llie Opriş.

Á.P.
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Corespondenţă din Germania

Se în torc păsările călătoare!
Prin însăşi poziţia ei geografică, ţara noastră este situată în  Europa, însă 

po litic ien ii actuali fac caz de încadrarea politico-economică a României în 
Europa. Sigur, aspectele legate de poziţia noastră în sau faţă de Europa de 
vest, sínt în principal cunoscute: frămîntări sociale, politice etc, cu alte cu
vinte degringoladă. Aceastea întreţinute de existenţa atîtor partide şi 
partiduleţe, toate cu pretenţii la unul sau mai multe scaune, sau de ce nu 
fo to lii.

Pe lîngă aceasta mai apar şi „personalităţi“  cărora dacă nu le dai dreptate, 
(dreptatea lor) fug repede la C.E.E. sau la Congresul SUA. Asta, aşa, ca să ne 
arate pe noi românii cît sîntem de europeni, că doar de la NOGY LAG(?) si 
B INAR KERESTEY (?) începe Europa şi că nu merităm să intrăm în Europa 
pînă ce au şi iau şi ei partea leu lu i (amărîtul de leu)

Dar să-i lăsăm pe aceştia în  plata Domnului şi să vedem ce facem noi cei 
m ici şi atotştiutori, cei cu jalba în proţap şi cu speranţă (imaculată) plecaţi în 
căutarea „ lin e i de aur“ , îînă toarsă la vatra veche şi încurcată acum în iţele 
europene.

Nu voi vorbi de populaţia de naţionalitate germană care a plecat din ţară, 
deşi dintre aceştia sínt m ulţi care regretă şi-şi plîng soarta de a ic i Doar des
pre o anume emigraţie!

Am văzut aici m ulţi români şi dnd spun rom âni înţeleg toate naţionalităţile 
care trăiesc în România, venite aici cu statut de ausländer sau azilant. O 
parte din ausianderi au reuşit să se încadreze şi chiar să domine în această 
societate, care este rezervată m ult faţă de „corpuri străine“ . O mare parte au 
acceptat însă, să fie, „sclavii“  DM-uluL 

Aceasta prin acceptarea unor locuri de muncă incompatibile cu pregătirea 
şi nivelul lo r de cunoştinţe, prin folosirea a tot fe lu l de tertipuri pentru a 
prim i un ajutor de şomaj sau social, prin tratative (la cei vîrstnici) de a obţine 
o pensie, aceasta prin intermediul unor medici veniţi din România şi stabiliţi 
în Germania etc. etc.

V oi reveni poate, la condiţia ausländerilor cu mai multe amănunte, dar de
ocamdată despre...
A zilan ţii au fost văzuţi probabil la TV  şi în [ară, s-a scris şi în presă sînt o 

categorie aparte din emigraţie.
După procentul de 0,2-0,3 % acordat de Germania solicitanţilor din România, 

ne putem da seama cine au fost aceştia.
Să fiu  iertat de cei care au venit cu dreptatea în buzunar.
Ce au făcut azilanţii (români) în Germania?
Probabil pe ţigani î i aveţi încă în memorie de la TV, dacă nu vă trim it aceste 

poze pentru elucidare (din păcatre pozele nu pot f i reproduse din cauza calităţii 
slabe). A viz M.S. Cioabă să nu-i pice coroana de ruşine.

Au cerşit, au furat (nu numai ţiganii) au spus verzi şi uscate despre ţară şi 
popor (nu erau ecologişti) pentru a prim i azil, au făcut scandaluri, au tră it în 
com unităţi care au scandalizat lumea din ju ru l lo r p rin  m izeria din 
adăposturile (că locuinţe nu le pot spune) unde au trăit.

Toate acestea se pot exemplifica prin articole din presa germană sau prin 
fenomene petrecute sub ochii mei şi a altor români ce pot confirma asemenea 
fapte. îndeosebi furturi: din magazine, tramvaie, locuinţe etc.

Am prezentat aceste aspecte nu numai în ideea de a demasca răul făcut 
ţă r ii poporului român şi chiar emigraţiei române, de aceste rebuturi sociale, 
c i pentru a trage un semna! de alarmă asupra condiţiei sociale din ţara noa
stră , a fenomenului infracţional, să atenţionăm rudele şi prietenii celor plecaţi 
sau, care, vor să plece, precum şi pe cei care îndemnaţi de propria conştiinţă, 
de persoane sau personalităţi (zis aîotcunoscătoare) de a apărăsi ţara, să-şi 
pună în prim ul rînd problema dacă au asigurat un loc de muncă, o locuinţă şi 
nu în ultim ul rînd dorinţa de a m unci

Vă salut şi vă respect pe voi azilanţii din România întorşi acasă cu speranţa, că 
după experimentul occidental, veţi avea mai multă tragere de inimă pentru muncă 
întrucît biata Românie este o „vacă slăbănoagă“  şi nu poate fi mulsă (cum unii cred) 
ca Germania, înainte de a fi ţeselată, curăţată de gunoi, cosit finul (ca la tata acasă) şi 

'  hrănită, iar apoi mulsă. Aşa au făcut nemţii şi Germania este a lor. Ne primesc la ei 
dacă vom face ca ei. - Cu stimă; o biată Răţuşcă rămasă de pe vremea azilului, că 
gîşte şi lebede nu au mai rămas. / C .N .

Senilitatea veacului nostru
V eacul nostru pare acum la 

bătrîneţe să-şi f i  schimbat bioritm ul 
căci senectutea celor peste 92 ani, a 
devenit din virtute apusul acesteia 
Cum se manifestă altfe l spus senili
tatea seco lu lu i nostru? S im plu. 
Evoluţia ei a devenit o involuţie în 
care excelează violenţa, cu toate 
nuanţele şi subterfugiile e l

Ş i atunci ne întrebăm la ce ne 
foloseşte super-civilizaţia modernă, 
pentru care s-au inventat statul, legi
le, naţiunea, frontierele, olimpiade
le , artele, papionul, com puterul, 
c reştin ism u l, b u le tin u l de vo t, 

I diplomaţia etc., dnd nu putem stăvili
starea de violenţă din ju ru l nostru. 
Oare dorinţa de putere a fiecăruia să 
fie  cauza acestei involuţii? Oare ba
n ii să fie cei ce stau la baza acestor 
răutăţi? Violenţa prezentă ne agre
sează dar ne şi oribilizeză existenţa. 
Ea atentează chiar asupra noastră, 
asupra in te rio ru lu i nostru, căci 
violenţa nu are frontiere.

La noi în România violenţa s-a în
firipa t sub chipul slinos, puturos şi 
degradant al pornografiei

M ult rîv n iţii „europeni“  (o parte 
din ei) practică în România traficul 
de „  carne vie " - fetele noastre sínt 
frumoase dar şi prostuţe atît timp cît 
cad în  extazul p rim ilo r b ich in i 
sponsorizaţi, prim elor toalete mai 
acătării

Tot România a început să fie  cur
tată de lumea interlopă a violenţei 
( m a fio ţi te ro riş ti) iar uscăturile din 
pădurea noastră nu au aşteptat mul
te, luînd drept pildă exemplul fraţilor 
de dincolo de...

Semnale am mai tras noi în pagini
le noastre, semnale ce vizau violenţa, 
dar azi mai dorim  să vă atragem 
atenţia la încă un aspect camuflat al 
vio lenţei Este vorba de cerşetori. în 
general românul este bun şi m ilostiv

şi-şi aruncă din punga lu i (şi aşa 
goală) gologani şi pentru cei ce-i ies 
în cale în postura v ic tim e i Nu şcirn 
victim a cui sînt aceşti cerşetori căci 
oameni necăjiţi mai sînt în România 
(cu copii m ulţi, cu un singur mem
bru care aduce bani în casă) şi totuşi 
aceştia nu se aruncă la colţul străzii 
cu „pălăria“  întinsă. Fenomenul nu 
este de neglijat căci în ţară dar şi în 
S ib iu  există pa tron i a i acestor 
cerşetori. Cerşetoria a devenit o firmă 
care nu este înscrisă la camera de 
comerţ, dar care îş i desfăşoară acti
vitatea nesfinjenit. Cine sînt cei care 
cîştigă de pe urma acestor cerşetori? 
E l, patronul, poartă costume de 
mătase, trece p rin  te rito riu , in 
spectează, iar dacă este cazul să dea 
p ildă  cetăţenilor d in  ju r  o face, 
aruneînd ostentativ o monedă de 100 
de le i în  palm a sau căciu la  
cerşetorului parcă spunînd în şoaptă 
“ Ia de la tata că tot tata î i numără 
deseară“ .

Este greu să convingi populaţia că 
nu este bine să încurajezi asemenea 
s itua ţii cu atît mai m ult cu cît ma
joritatea creştinilor ştiu de frica lu i 
Dumnezeu, considerînd gestul ca o 
faptă bună. Dar buna credinţă este 
călcată în  p ic ioa re  ş i o să vă 
convingeţi de asta aflînd despre lupta 
crîncenă pentru putere şi în rînduî 
cerşetorilor. Astfel nu de m ult (să fie  
o săptămînă) după ce a m urit Regele 
cerşetorilor din Bucureşti la scurt 
tim p lupta pentru succesiune s-a 
declanşat, apărînd peste noapte 
urmaşi nebănuiţi ai „starostelui“ .

„A  rămas un post vacant“  avea să 
declare unui reporter vecinul de zonă 
decedatului zis „Topor" şi atunci, 
stimaţi cetăţeni cine pe cine înşeală?

Iată un alt aspect al vio lenţei 
asupra căruia trebuie să medităm cu 
atenţie. A drian  PO PEiC U

Dreptul la replică
A c ţio n a rii S .C. U nivers (Rom arta) ne-au so lic ita t un drept Ia rep lică 

v izavi de cele semnalate în  rubrica „C u cărţile  pe faţă“  unde se menţiona 
că unitatea practică cele m ai rid icate p re ţu ri. Iată poziţia  acţionarilo r: 
.M agazinu l nostru şi-a propus un singur lucru , prezentarea şi des
facerea unor produse de ca lita te  al căror preţ variază de la  accesibil la 
lux .

Deoarece n ic i un c lien t nu ne este ind ife ren t am făcut a ch iz iţii de 
produse la  p re ţu rile  cele m ai m ic i. A stfe l, un pantalon stofă la  no i era 
3600 faţă de 10-12.000 le i, la  stofe fem ei am practicat 2240 le i faţă de 
3600-4000 le i cerut în  alte un ită ţi.

Credem că cei care ne-au apostrofat nu au avut bunăvoinţa să vadă 
pre ţu ri p rin  com paraţie. în  ce priveşte produsul de lu x , pre ţu l lu i re
flectă  calitatea unui produs so lic ita t pentru ocazii.
Totuşi am recepţionat cele semnalate şi adresăm în  fin a l a tît z ia ru lu i 
..Tribuna“  c ît şi s ib ien ilo r g îndurile  noastre cele mai bune pentru 1993.

------' . _  A P

ANIVERSARI
De ziua ta, 9 februarie, c în J l 

j îm plineşti 5 anişori, o stea noro- i 
coasă să-ţi lumineze drumul în 

I viaţă, binele să te înconjoare pre- ! 
I tutindeni, iar fericirea să o a fli l 

mereu lîngă tine. ,jLa m ulţi ani“
I pentru A U R E LIA N . î ţ i doresc I 
I mămica Adriana, Ion, mama M im i I 

tata Aurel. t

La îm plinirea frumoasei vîrste j 
I de 70 ani, dorim  din tot su fle tu l' 
I scum pei noastre mame I 
. PARASCHIVA POPA - Apoldu 
I de Jos, multă sănătate, bucurii ş i ' 
I „La m ulţi ani“ . Mariana cu fam ilia \

Regretăm nespus de m u lt 
neaşteptata d ispa riţie  a bunei 
noastre cuscre M AR IA  HULEA. 
Bunul Dumnezeu s-o ierte şi s-o 
odihnească! Cuscrii Maria şi Şer 
ban Ciuceanu, fam ilia ing. Şerban 
Ciuceanu. (2461)________

Sîntem alături de colega noas
tră, doamna Stela Florea, la du
reroasa despărţire de nepreţuita sa 
mamă, M AR IA  HULEA. Sincere 
condoleanţe îndureratei fa m ilii. 
C olegii de la S.C.CONSIB SA 
(2462)

Sîntem alături de domnul di
rector Ovidiu Hulea ia marea du
rere pricinuită de moartea mamei 
sale. Fam iliile V . Oprea, E. Popa 
(2409)________

în 7 februarie 1993, a sfîrşit să 
mai bată inima inegalabilei noastre 
mame şi bunici M AR IA  HULEA 
- 85 ani, învăţătoare. O plîng 
îndureraţi, udîndu-i tris tu l mor- 
mînt cu lacrim i fierbinţi, pînă la 
sfârşitul v ie ţii lor, fiu l Ovidat, nora 
Oara, nepoţii O vid iu -D orin  şi 
Adrian. Înmormîntarea - marţi, 9 
februarie 1993, ora 12, de la 
Biserica din groapă, str. Justiţiei 
nr. 7. Dumnezeu s-o odihnească. 
(2431)

S-a stins din viaţă nepreţuita 
noastră mamă, soacră şi bunică 
M AR IA HULEA. Amintirea sa va 
rămîne pururi neştearsă în inim ile 
noastre veşnic îndurerate. Fiica 
Maria-Magdalena Guminski, g i
nerele Traian, nepoţii Traian şi 
Tiberiu. (2430)

Cu nemărginită durere ne 
despărţim de minunata noastră 
mamă, soacră şi bunică M AR IA 
HULEA (buni). Sufletul său bun 
şi blind va rămîne veşnic viu  în 
îndureratele noastre in im i Bunul 
Dumnezeu s-o odihnească! Fiica 
Stela Florea, ginerele Nelu, nepoţii 
Simona şi Mircea. (2429)

Cu nemărginită durere, ne luăm 
adio de la scumpa noastră mamă, 
soacră şi bunică, M A R IA  
H U LE A . Bunătatea sa 
nemărginită nu se va şterge nicio
dată din tristele noastre in im i Fie- 
i ţărîna uşoară! F iu l V irg il-F lorin , 
nora M aria, nepoţii C laudiu şi 
Olimpiu. (2428)

Cu adîncă durere în  suflet, ne 
despărţim  de scumpa noastră 
mamă, soacră şi bunică M AR IA 
H ULEA. S ufletul său nobil va 
dăinui veşnic în  amintirea noastră. 
F iul Octavian-Liviu, nora Adriana, 
nepoţii Călin şi Roxana (2427)

Sîntem alături de fam ilia Ovidiu 
Hulea, greu încercată p rin  
dispariţia fulgerătoare a nepreţuitei 
sale mame M A R IA  H U LEA - 
învăţătoare. Fam ilia Gheorghe 
Tudósé. (2426)

împărtăşim durerea prietenilor 
noştri - fam iliile  Florea şi Hulea, 
la trecerea în  eternitate a dragei lor 
mame, soacre şi bunici M ĂRIA 
HULEA. Veşnic frumoase şi re
spectuoase am in tiri. D orm i în 
pace, suflet blind. Fam iliile Luci
an Jiman, M ircea Drosu, M ihai 
Tăuneanu şi Găvozdea.

* Colegii din aparatul propriu al 
C ons iliu lu i m unicipal S ibiu sînt 
alături de fam ilia  Hulea la marea 
durere cauzată de trecerea în nefiinţă 
a mamei. S incere condoleanţe. 
(2491)
* Sîntem alături de domnul Ovidiu 

Hulea la marea durere cauzată de 
decesul mam ei sale. S incere 
condoleanţe. Fam ilia  Şomandră.
2492)__________________

C o lectivu l SCSP SA S ib iu  
este alături de domnul director 
O vid iu  Hulea la marea durere 
pricinu ită  de decesul fulgerător 
a l m am ei sale şi transm ite  
condoleanţe fa m ilie i îndoliate. 
(2410) _______________

Cu in im ile  zdrobite de durere 
amunţăm încetarea din viaţă, în 
urma unei grele suferinţe, a celui 
mai iub it soţ, tată, socru şi bunic 
IO AN BÄC ILÄ - 70 an i Înmor
mîntarea va avea loc m iercuri 10 
februarie 1993, ora 12, în Nucet 
Dumnezeu să-l odihnească. Soţia 
Cornelia, fiica  M aria, ginerele 
Samoilă şi nepoatele Simona şi 
Dana. (2438)

Cu adîncă durere în su fle t 
anunţăm moartea fulgerătoare a 
d ragu lu i nostru soţ şi tată 
LU CIAN  TARCEA - 56 an i In- 
mormîntarea azi, 9 ianuarie 1993, 
ora 13, de la dom ic iliu . Soţia 
Letiţia, fiu l Paul şi nora Sanda

Sîntem alături de draga noastră 
Letiţia , la marea durere suferită 
prin decesul soţului său LUCIAN 
TARCEA. Dumnezeu să-l odih
nească. Familia Tolciu. (2418)

Cu adîncă durere în  su fle t 
anunţăm moartea bunului nostru 
frate, cumnat şi unchi LU C IAN  
TARCEA, Dumnezeu să-l odih- 
nească. M ihai, Letiţia  cu copiii.

Cu adîncă durere anunţăm înce
tarea din viaţă a celui care a fost 
un bun tată, socru şi bunic LU C I
AN  TARCE A. Fiica M irela, g i
nerele Neluţu, nepoţii Andrei şi 
Anamaria. (2452)

U ltim ul omagiu din partea cole
g ilo r de serviciu celui care a fost 
LU CIAN  TARCEA. (2451)

Cu adîncă durere în suflet ne 
despărţim de scumpa noastră soţie, 
mamă ş i bunică M A R IA  
CQBILANSCHL Dumnezeu s-o 
odihnească în  pace. G rigore, 
Mircea, Melania şi Radu. (2449)

J Agenţie de pußßcitate
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Sîntem alături de colegul nostru 
M ircea Cobilanschi la marea du
rere pricinuită de decesul mamei 
sale. Sincere condoleanţe fam ilie i 
Colegii de la Liceul „Gh. Lazăr“ 
Avrig. (2450)

Un ultim  omagiu celei care a fost 
ing. EUGENIA PĂTĂRĂU. Fra
tele, cumnata şi nepoţii. (2448)

S-a stins din viaţă fratele IOAN. 
Dumnezeu să-l ie rte ! S urorile 
Maria, Paraschiva şi Olimpia cu 
fam iliile  lor. (2439)

E le v ii clasei a V l-a  E, de la 
Şcoala Generală nr. 1 Sibiu, îm 
preună cu diriginta, sînt alături de 
colegul lo r Codruţ Arsenic, în 
marea pierdere su fe rită  p rin  
moartea ta tă lu i său. Sincere 
condoleanţe fam ilie i (2486)

E levii clasei a V lI-a  D, de la 
Şcoala Generală nr. 1 Sibiu, îm
preună cu diriginta, sînt alături de 
colegul lo r Ionuţ Arsenie, în marea 
pierdere suferită p rin  moartea 
tatălui său. Sincere condoleanţe 
fam iliei. (2486)

Colectivul U.M. 01205 Sibiu, 
profund îndurerat de dispariţia 
fulgerătoare a celui care a fost 
coling. Arsenie I. loan, este alături 
de fam ilia îndoliată şi î i transmite 
sincere condoleanţe. Dumnezeu 
să-l odihnească. (2505)

Cu nemărginită tristeţe anunţăm 
încetarea din viaţă, a nepreţuitului 
nostru soţ, tată, socru, bunic 
CUNŢAN ACHIM  - 68 ani. în- 
mormîntarea - m iercuri, 10 fe
bruarie 1993, ora 13, din str. N. 
Bălcescu 20. Familia.

PIERDERI

COMEMORĂRI

S-au scurs 6 luni de rînd a trecut 
in nefiinţă scumpul nostru fiu, care 
a fost VASILE ILIEŞ. Cît ai trăit 
noi te-am iubit/C ît vom tră i noi te 
vom plînge. Comemorarea mîine 
- 9 febraarie, ora 16, la catedrală. 
Părinţii, fratele, sora, cumnatul, 
cumnata şi nepoţii (2434)

MULŢUMIRI
M ulţum im  tuturor care au fost 

j alături de noi la despărţirea de cel 
i care a fost B ARAN IOAN. Soţia, 
j fiica, ginerele. (2423)

I in scopul asigurării unor servicii g
I prompte pentru cititorii şi abonaţii săi, redacţia I 
I ziarului TRIBUNA a deschis o agenţie de pu- I 
I blicitate în Agnita, la sediu! firmei DELTA j 
I CONFEX, Aleea Teilor Nr.1.
I Anunţurile de mică şi mare publicitate se pri- I 
| mese la adresa menţionată , zilnic, între orele j 
I 10-18, asigurîndu-se apariţia lor, cu maximă ţ 
K operativitate, în coloanele publicaţiei noastre. | 
J Precizăm totodată că, la sediul agenţiei, se pot I 
j contracta şi abonamentele la toate publicaţiile J 
I Casei noastre de presă şi editură: TRIBUNA, g 
I TR IB U N A  SPORTURILOR şi CURIERUL I 
J OM ULUI DE AFACERI.
I Pentru orice lămuriri suplimentare, agniţenii, j 
I precum şi locuitorii aşezărilor din zonă se pot | 
I adresa agenţiei Ia telefon 092/51 05 29. i

P ierdut cercel toartă cu o 
inim ioară. Aducătorului foarte 
bună recompensă. Te le fon 
41 82 19 (2356)
* Pierdut ştam pilă rotundă S.C. 

PRIMA ARDELEANA SA Sibiu. O 
declarăm nulă. (Cont)
* Pierdut chitanţă vamală eliberată 

de Vama S ibiu, pe numele Huja 
Gheorghe. O declar nulă. (2444)

SCHIMB DE LOCUINŢE
* Schimb două apartamente şi o gar
sonieră cu o casă locuibilă - două 
fa m ilii Telefon 42 98 58 (2446)

VINZARI-CUMPARARI
* Vînd casă mare compusă din 3 

camere şi bucătărie, baie, ho l, 
cămară, două pivniţe şi curte mare 
cu fundaţie pentru şură şi alte anexe 
cu grădină mare de 1.600 m.p. 
Inform aţii în corn. Orlat, str. Săliştei 
nr. 169. (2371)
* Vînd urgent TALB O T HORI

ZON, înm atriculat, preţ avantajos. 
Telefon 092/43 36 90 (2377)
* Vînd var în saci şi parchet fag, 

uscat. Telefon 092/42 08 93 (2365)
* V înd dubă auto, dim ensiuni: 

lăţim e 2,40 m., lungime 4,50 m., 
înălţime 2,20 m., la preţ convenabil. 
Telefon 56 21 37 (2361)
* Vînd casă ultracentral, 5 camere,

garaj, curte (va lu tă ). Te le fon 
42 98 04 (1948)
* Vînd camere video SHARP 8x, 

PANASONIC M  10 VHS accesorii; 
aparate patiserie, inox. Germania, 
sig ilate. S ibiu, telefon 44 76 85 
(1944)
* Cumpăr certificate proprietate. 

Vînd bendix electromotor pistoane 
R .l Skoda 105. Telefon 43 34 70
(2267)
* Vînd Dacia 1410,5 viteze, alb 13, 
zero km., an fabricaţie 1993. Telefon 
47 25 37,42 42 47 (2350)
* V înd carnete cu certificate de 

proprietate. Telefon 42 52 76 (2305)

■ ü M H I - l M í l l
* închiriez rochii de mirese şi de 

carnaval. Telefon 092/41 72 97 
(850)
* închiriez roch ii pentru mirese, 

m odele deosebite. Ş trand, str. 
Haţegului bl. 3, ap. 18 (2167)
* închiriez rochii mirese, naşe, cape 
- n o i costume carnaval;, naţionale. 
S tr. Dem etrescu 114, te le fon  
43 30 71 (1892)
* închiriez costume carnaval, rochii 
nuntă - Hipodrom H i, Aleea Taberei 
nr. 7, ap. 33, telefon 44 62 28 (1248)
* închiriez două clădiri pentru di

ferite activităţi (cu teren aferent 800 
m .p.), str. Călugăreni nr. 4, sau 
Bucureşti, telefon&1049 01 (2280)
* Ofer spaţiu pentru comercializa

re. Telefon 43 09 54, între orele 
10-21 (2400)

CERERI Şl OFERTE  
DE SERVICIU

Copiez CHEI DE Y A LÄ  LA  
M IN U T (am chei brute). Piaţa 
C ibin (lîngă tarabe flo ri), ziln ic 
10- 15,30 (1277)____________
* Firma ATHOS transportă marfă, 

cu autodubă 1,5 tone. Telefon 092/ 
43 84 31 (2130)
* Transport marfă camion 6 tone, 

acoperit, cu prelată. Te le fon
43 33 31 (1963)
* Angajez tîm plar - m inim  5 ani 

vechime. Telefon 43 28 00
* Autorizat efectuez diverse lucrări 

de reparaţii şi insta la ţii electrice. 
Telefon 48 87 60 (2188)
* Efectuăm transporturi de orice fel 
cu autocamion de 8 tone, cu prelată. 
Telefon 092/55 34 77 (2374)
* Transport marfă şi persoane cu 

camioane, camionete, microbuze - 
urban-in terurban. R e la ţii 092/
44 65 20 (1319)
*  Firma A V I &  F execută reparaţii 

electrice auto şi recondiţionări axe 
planetare. Z iln ic  17-21, te lefon 
42 97 02 (2151)
* Căutăm femeie pentru îng rijire  

copil 2,5 ani, cunoscătoare lim ba 
germană. Sibiu, telefon 44 76 85 
(1944)
*  Raşchetez parchet (maşină cu 

burduf). Telefon 44 46 71 S ibiu 
(2404)
* Caut femeie pentru îngrijire  copil, 
cu contract, Sibiu, str. E. Murgu nr. 
11, după ora 15. (2413)
* Filmări video CĂLITATE.Telefon 
4179 35 (2433)
* Adaptez sonor TV color. Telefon 

42 60 78 (2435)

TELEVIZOARE C O I^Q  p 
SUNG telecomandă, ^  
lu n i vinde COROLA , i4 
telefon 44 89 65 (238: ’

Vînd video player A l^0
los it (s ig ila t), preţ 
Telefon 47 22 72 ((239

Vînd casă, str. Cibinu-j 
Sibiu. Telefon 41 37 10J  
16 (2403)__________
* Vînd video A K A I, v io ţ ' 

VERSUM, cositoare, orgă V 
120 ritm uri Telefon 42 2150 (L
* V înd autoturism  Dacia K  

fabricaţie 1988. Telefon 42 71tj 
(2396)
* Vînd combină muzicală, sigilată 
57.000. Telefon 44 50 40, după ora
19,30. (2399)
*  Vînd apartament 4 camere, coni. I 
sp o rit (p re fe r va lu tă ). Te le fon  
42 52 84 (2398)
* Vînd televizoare color. Telefon 

44 95 78 (2397)
* Vînd covor persan nou 2,5 x 3,3 

(în valută). Telefon 48 29 77 (2295)
* Vînd urgent apartament 3 camere, 
conf. I, preţ negociabil. Telefon 
42 47 11 (2393)
* Vînd urgent apartament 2 camere, 
conf. n. Inform aţii telefon 42 37 93
(2391)
* V înd camionetă 1,5 tone, an 

fabricaţie 1986, închisă cu prelată, 
marca ZU K A . 11 (pe benzină), 
consum 15 1./100 km. Inform aţii te
lefon 44 40 63 (2408)
* Vînd Datsun 1,8 tamponat, spart 

far stingă faţă semnalizator stop faţă 
şi capotă motor sau cine doreşte piese 
schimb. Daia nr. 103, jud. Sibiu. 
(2407)

Vînd congelator nou - 5 sertare, 
garanţie. Telefon 42 63 44 (2441)

Vînd 40 oi mame. Alămor nr.
209 (2442)

F ilm ări video de înaltă calitate.î l

* V înd certificate de proprietate
8.000 le i/buc. Telefon 43 52 53 
(2424)
* Ofer 10 certificate de proprietate 

contra unui video. Telefon 43 52 53
(2424)
* Cumpăr televizor - convenabil.

Vînd pistoane Skoda 120, 105 R.1. 
43 34 70 (2453)
* Vînd video player FUNAI şi player 
ORION, ambele sigilate. Telefon 
4161 77 (2454)
* Vînd maşină de cusut triploc. Te

lefon 42 88 02, orele 14-16 (2411)
* Vînd covor persan 3x2, televizor 

color, combină cu boxe, dublu ca set 
cu CD, toate n o i Telefon 44 34 18, 
str. Nucului nr. 15 (2415)
* Vînd aracet. Telefon 092/42 70 81 
(2416)
* Vînd dolari 830 lei/dolar. Telefon

43 04 70, orele 7-19 (2422)
* Vînd video PANASONIC J. 35 4 

capete, 700 DM, staţie Sony 300 DM, 
telefon fără f ir  100 DM . Telefon
44 70 48 (2440)
* Vînd televizor color, computer cu 
imprimantă. Cumpăr mărci. Ofer 
ocazia unei călătorii în Germania cu
15.000 le i duminică 14 februarie. 
Telefon 42 57 49. (2443)
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VINZARI-CUMPARARI
K im im  comenzi pentru 1T .L t- 

VKOARE alb-negru noi, SIRIUS, 
D IA M A N T. Telefon 42 06 63
(1952)______________________

BRÎNDUŞA vinde, prin casa de 
comenzi, congelatoare j i  frigidere 
noL Telefon 43 18 93. 44 33 95, 
orele 16-19,30 (2318)________

Vînd aragaz cu 3 ochiuri, sigi
lat. Telefon4167 69, seara (2235)

Vînd televizor alb-negm marca 
SABA electronic, diagonala 60 
cm. Preţ rezonab il. Te le fon  
41 67 69, seara. (2235)________

Cumpăr casă în Turnişor (sau în 
adm in istrare). S ib iu , te le fon  
41 13 38,44 65 00 (2272)
* Vînd camele cu certificate de pro
prietate - 15.000 le i, negociabil. Te
lefon 41 49 46 (1513)
* Cumpăr talon Dacia şi scăunel de 

co p ii pentru maşină. Te le fon  
41 75 56 sau 41 53 78 (2372)
* V înd  canapele no i. Te le fon

43 28 00
* Vînd mobilă dorm itor şi sufrage

rie  şi candelabru - toate antice. 
In fo rm a ţii după ora 20, te le fon
44 04 43,42 45 29 (2138)
* Vînd VW  1200, stare ireproşabili 
Cumpăr lire  sterline, franci francezi, 
s ch ilin g i austrieci etc. Te le fon 
48 19 96 (2287)
* Vînd video player FUN A I sigilat, 
cu telecom andă. Te le fon  092/ 
43 94 16 (2291)

* BRAVO organizează excursie: 
Istanbul - m iercuri, vineri; Germa- 
n ia- v ine ri Telefon 42 77 02 (2156)
j INCOTA ATLAS transportă 

-“.rsoane în Germania pe ruta:
I fyrg-H eilbronn-S tuttgart. 
l ţ 10,17,24 februarie 1993.
\ aţiiAC R  Sibiu, telefon 092/
1 59, orele 8-15 şi 44 46 19, 
ţ 6-20 (1836)___________

GEROTOUR SRL organi- 
transport în Germania, dús
ain datele de: 12,19, 26 fe
ie,' pe ruta: N lfrnberg-Heil- 
r-Stuttgart Relaţii suplimen- 
la  te le fon  43 60 47 sau 

32 04 (1913)______________

irm a GABOR REISEN face 
iptămînal transporturi de persoa

ne România-Germania şi retur. 
Preţ convenabil. Transport rapid.

I Plecarea din Sibiu. Inform aţii te- 
I lefon 43 89 61 (457)__________
* Organizez excursii în  Polonia în 

10 şi 17 feb ruarie . Cazarea la  
Varşovia. Telefon 48 87 60 (2188)
* A LM A  REISEN transportă per

soane în Germania la NUrnberg-
le ilb ro n n -S tu itg a rt-P fo rzh e im . 

Plecări: 10, 20, 27 februarie. Tele
fon 42 48 53 (2230)
* DORINA vă invită la Istanbul în 

data de 11 februarie 1993. Telefon
42 77 52, după ora 14. (2381)
* Firma TRANS ELITE REISEN 

SRL transportă persoane în Germa
nia cu 13.000 le i, ruta: NUmberg- 
Heil bronn-S tuttgart- Ulm-Augsburg- 
MUnchen-Waidkraiburg, cu autocar 
N EO PLAN. In fo rm a ţii te le fon
43 31 36, orele 10-20. (2979)
* Intermedier, contracte serioase de

dans pentru tinere majore cu înclinaţii 
pentru dans. A s igu r pregătirea 
corespunzătoare. Telefon 42 94 35. 
(1824)________________________

GARANT TOURS transportă 
persoane în/din Germania în 14 
februarie, 1 şi 15 martie. Plata în 
le i. In fo rm a ţii hotel Bulevard, 
camera 131, te lefoane 092/ 
41 21 40/402, orele 10-15; 092/ 
43 48 80, 16-21 (cont)

* Şcoală de şoferi face înscrieri
pentru cursuri cu începere im ediaţi 
Telefon 44 19 88 (1986)________

KÖNIG REISEN şi HEINRICH 
TRANS efectuează transport de 
persoane în Germania prin Austria 
şi Cehoslovacia. Telefon 41 72 68, 
81 26 27 Mediaş. (1967)

Firma HERCULES Sibiu, str 
N egruzzi nr. 8, te le fon  092/ 
43 24 11, efectuează transporturi 
de persoane în  Germania şi retur, 
cu preluare de la dom iciliu pînă la 
destinaţie. Plecările se fac lunea şi 
jo ia . F a c ilită m  obţinerea 
asigurărilor medicale în termen de 
maxim 5 zile. (Cont)_________

COMO Şcoala de şoferi face în 
scrieri pentru seria din 19 februa
rie. înscrieri în str. Mirăsiău 22 sau 
telefon 44 25 37 (1927)
* BENDER REISEN şi ORTMAN 

REISEN efectuează transporturi de
ersoane în Germania, pe ruta: Si- 
iu-C lu j-O radea-C choslovacia- 

NUmberg-Köln, în data de 18 fe
bruarie; 1, 13 martie; 2,21, 30 apri
lie. Telefon 092/41 72 97, orele 16- 
20 (1003)
* IMPEX Sibiu efectuează transport 
persoane Sibiu-Nttmberg-DUssel- 
dorf. Inform aţii telefon 41 13 00 
4149 79 (2349)
* Firma THEO REISEN transportă 

persoane în Germania la NUroberg- 
Heübronn-Stuttgart. Plecări: 12, 19, 
26 februarie, [„fo rm a ţii telefon 092/ 
44 77 50, 8-15; 092/4272 23,16-21. 
(Cont)

* Şcoala de şoferi - ctg. 3 - preţ 
convenabil, pregătire completă. 
Telefon 42 36 66 (2402)

STAR SÍB - General Magheru 
5, autocare germane, confort lux. 
Transport ultrarapid în Germania. 
Te le fon  41 51 03, 44 42 51. 
(2395)______________________

STAR SEB vă invită la Istanbul 
(fără cazare). Plecări - miercurea. 
Telefon 4 i 5103,44 42 51 (2395)
* Firma OLLY TOURS organizezi 
excursii în Polonia: 10,17 februarie. 
Transportă persoane în Germania în 
17, 24 februarie - Nürnberg-Mün
chen. Te le fon  41 21 40/135; 
42 83 90 (2406)
* Societate Comercială angajează 

vînzătoarc chioşc a lim entar. 
Inform aţii telefon 44 40 63 (2408)

Agenţia TRANS EUROPA Si
biu, str. N. Bălcescu nr. 41, tele
fon 41 12 96 efectuează transport 
de persoane în Germania cu auto
care co n fo rta b ile : N ürnberg- 
Heilbronn-Stuttgart - 14.000 lei; 
Mannheim-Frankfurt - 17.000 lei. 
Asigurăm reîntoarcerea vinerea. 
IMPORTANT! Efectuăm excursii 
în Grecia - Salonic, la preturi re
zonabile. (2414)

Firma de construcţii E LITA  
SERVICE SRL încheie contracte 
pentru realizarea de apartamente 
şi garsoniere în acest an, la preţuri 
avantajoase (plata în rate). Pro-

fiam: lun i-vineri 8-13 şi 17-20.
elefon 092/43 30 20. Adresa: Si

biu, str. Lupte i nr. 33, ap. 50. 
(2420)

Firma RANSI TRANS organi
zează excursii ia Istanbul în dau 
de 17 februarie 1993. Telefon 
47 11 63,44 26 66 (242S)

* Firmă SRL angajează cofeur-pa- 
tiser. Telefon 42 98 10 (2421)
* Transport marfă cu autocamion de 
7 tone, acoperit Telefon 41 27 72 
(2432)
* S.C. „PRIM A ARDELEANA" SA 
Sibiu efectuează transport de perso
ane în Germania, pe m u NUmberg- 
Heilbronn-Stuttgart. Inform aţii tele
fon 41 17 88,41 25 59 (Cont)
* Firma CAPŞ A  anunţă că începînd 
cu dau de 8 februarie măreşte adao
sul comercial cu 95 % (2445)

AGENŢIA DE PRESA s, 
SI PUBLICITATE N O V A

txecuîâ înregistrări VIDEO 
de calitate ( aparatură japoneză ). 
REALIZEAZĂ FILME DE FAMILIE, 
DOCUMENTARE. OE RECLAMĂ, 
CLIPURI P U B LIC ITA R E ..........
££ Execută toate tiourila da lucrări

CASUTA POŞTALA 222, Of. POSTAL 1
2 4 0 0  SIB IU  ROM ANIA
tet. 092/43 24 12 * tel/fax 092/41 35 56E-W....... - y ' ....—--- ----------  ■ ------------ ---

Ä (ü ip \ ix t . i a  m m
î n c h i r i a z ă  s p a ţ i u  a m e n a j a t  

p e n t r u

í  jo cu n  mecanice
Informaţii la telefon 42 35 59, hotel PARC.

-1 4 9 -

S . C .  C Ă P R I O A R A  S I B  S . R . L .

o a ir g p o R ß

*  F O C H IS T  c .

1. .BL N uUir;

.....................................x>v'v • :;ţî.:-;
j n o s c ă i o r

f i  r e p a r a ţ i i  s a n i t a r e

Informaţii la tel. 41 37 27.

- 1 8 3 -

ín  conform itate  cu prevederile  H .G . n r. 140 /1991

|| S .C . „A G R 1M EX“ S .A .  Ş u r â j / i j c ă  ■

scoate la licitaţie pentru atribuirea locaţiei de 
gestiune şi închiriere următoarele spaţii:

O b ie c tiv _____________ A d re s a _______D e s tin a ţia
1. Ateliere mecanice şi 

utilaje de atelier
Sălişte Reparaţii tractoare 

maşini agricole şi 
mijloace transport

2. Punct turistic Sălişte Turism şi alimenta
ţie publici

Licitaţia va avea loc la data de 26.02.1993, ora 
10, la sediul societăţii comerciale din Şura Mică, 
iar relaţii privind condiţiile ce trebuie îndeplinite de 
ofertanţi se pot obţine începînd cu 15.02.1993.

înscrierile pentru licitaţie se fac pînă la data de 
23.02.1993, ora 13.
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SHOCK S .R .L. Sibiu vă oferă din stoc 
produse C a s tro /:
- Ulei motor G TX, G TX 3
- Ulei sintetic Formula RS
- Ulei cutie de viteze EPX90
• Ulei transmisie autom ată TQ
- Ulei hidraulic LHM (Citroen)
- Antigel 1 0 0 %  (nediluat)
- Lichid fluidizare motorină TD A
- Lichid de frînă
- Ulei motor autocamioane TURBOM AX  
Adaos comercial 0 % . Informaţii:

Sibiu str. Mirăsiău nr.22  
Tel: 0 9 2 -4 4 1 8 3 4 , Fax: 0 9 2 -4 4 3 1 8 2

PREFECTURA JUDEŢULUI SIBIU
ORGANIZEAZĂ CONCURS

pentru postul de secretar al Consiliului local Racoviţa. 
C o n d i ţ i i  d e  s t u d i i :

- studii medii

Concursul va avea loc la sediul Prefecturii judeţului Sibiu, 
str. A. Şaguna nr. 10, în data de 17.02.1993, ora 14,00.

Se primesc cereri de înscrieri pînă la data de 
15.02.1993, ora 12,00, la Prefectura judeţului Sibiu, 
camera 9.

A c t e  n e c e s a r e :

- diplomă de studii;
- curriculum vitae;
- recomandare de la u ltim u l loc de muncă;
- adeverinţă medicală;
- certificat de cazier judiciar.
Informaţii suplimentare la telefon 92/43.61.11/17.
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S .C .  Ş O F E R U L  A M A T O R  S .A .

A deschis unitate de autoservice în Sibiu, strada 
Oborul de Vite nr. 7 şi asigură cu personal de înaltă 
calificare următoarele lucrări:

* întreţinere şi reparaţii auto (cu şi fără mm?
piese de schimb ale clientului) 'W/'. V '
* schimburi ulei -  filtru  etc.
* lucrări de tinichigerie şi electricitate

Practicăm preţuri pentru manoperă foarte 
avantajoase.
Informaţii suplimentare şi programări la se
diul firmei sau la tel. 4178 75, între orele 8-10.

S.C. „VICTORIA“ S A  SIBIU
str. Nicolae Teclu nr. 39, telefon 43.17.74

Vinde la licitaţie publică
în data de 12 februarie 1993, ora 10, următoarele 
mijloace fixe:
♦  Autocamion SR - 1 1 4, motor pe benzină;
$  Centrală telefonică semiautomată, 50 numere;
♦  Baracă metalică
Solicitanţii vor depune la casieria societăţii o taxă de 

participare, reprezentînd 1% din valoarea mijlocului 
fix  licitat

Informaţii suplimentare la Biroul Mecanic şef.
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CLUBUL J i H H i l Ä “ din SIBIU
anunţă desch iderea Ia data de 15 aprilie 1993, a urm ătoarelor  
C E R C U R I T EH N IC O -A PL IC A T T V E , cu o durată de 6 luni:

* D A C T I L O G  RAFIE Şl SECRETARIAT mm
*  STEN O G R A FIE
*  C R O IT O R IE SŞvggîi
*  C O N T A B IL IT A T E  PEN TR U  S O C IE TĂ ŢI C O M E R C IA LE i i
*  DEPA N A R E R A D IO  Şl T .V . (a lb  -  negru şi co lor)
*  TA X Ă  PE V A LO A R E A D Ă U G A T Ă
* O S P Ă T A R i-B A R M A N i Í :
* B U C Ä T A R I-C O F E T A R I y •••:/.•

*  L IM B Ă  G E R M A N Ă
41 L IM B Ă  EN G LEZĂ :,' 'x::
*  LIFTIERI
*  IN S T A L A Ţ II S A N ITA R E (apă -  canal -  gaze)
*  IN S T A L A Ţ II ÎN C Ă L Z IR I CENTRALE Şl F O C H IŞ T I CENTRALE TERM ICE

Înscrieri şi relaţii la Clubul Independenţa din Sibiu, str. Avram Iancu nr. 10, între 
— o I*-, 1*_17 cţ>„ la  tel 4 1  ?Q 1T nînă la  d a ta  rie 15 04.1993.

Societatea Comercială „MERCUR“ S.A.
din Copşa Mică

în ziua de 22 februarie 1993, ora 10,00 următoarele mijloace fixe:

- TERASĂ GARĂ
- CHIOŞC ACHIZIŢII AMBALAJE
- GRAJD ANIMALE

înscrierile se pot face pînă la data de 16 februarie 1993, la sediul societăţii din str. 
Salcîmilor, nr. 21, achitînd:

- 5.000 lei, taxa ». participare (nerambursabilă);
- 10% din valoarea mijloacelor fixe - garanţia de participare.
Relaţii suplimentare la tel. 34.07.41 -  1


